

习近平签署中央军委 2021 年 1 号命令 向全军发布开训动员令

新华社北京 1 月 4 日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 4 日签署中央军委 2021 年 1 号命令，向全军发布开训动员令。全文如下：

2021 年，全军要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻习近平强军思想，贯彻新时代军事战略方针，贯彻中央军委军事训练会议精神，加强党对军事训练工作的领导，聚焦备战打仗，深入推进军事训练转型，构建新型军事训练体系，全面提高训练实战化水平和打赢能力。

深化实战实训，坚持以战领训、以训促战，加强战争

和作战问题研究，加强实案化对抗性训练，加强应急战专攻精练，加强军事斗争一线练兵，推动战训深度耦合，实现作战和训练一体化，确保全时待战、随时能战。

深化联战联训，坚持以联合训练引领军兵种训练、以军兵种训练支撑联合训练，突出全局性重大问题研究，突出联合指挥训练，突出跨域跨军兵种联合专项训练，突出军地联合训练，发展我军特色联合训练体系，加速提升一体化联合作战能力。

(下转第四版)

2021 年 1 月

星期二

5

农历庚子年十一月廿二

石家庄新闻网 www.sjznews.com

中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

传播主流新闻 提供权威消息

今日 8 版 总第 24603 期

国内统一连续出版物号 CN13-0003

市气象台 2021 年 1 月 4 日 17 时发布天气预报
白天:晴间多云,偏北风 1—2 级,最高气温:0℃
夜间:晴间多云,偏北风 1—2 级,最低气温:-9℃

邢国辉到市卫健委调研检查疫情防控工作

全面细致流调溯源 科学精准有效防控 切实在疫情防控大战大考中经受考验

本报讯 (首席记者 齐广君 记者 陈赫一) 1 月 4 日上午,省委常委、市委书记邢国辉到市卫健委调研检查疫情防控工作。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的一系列指示批示精神,全面落实省应对新冠肺炎疫情工作会议部署,按照市应对新冠肺炎疫情工作会议安排,全面细致流调溯源,科学精准有效防控,确保人民群众生命安全和身体健康,切实在疫情防控大战大考中经受考验。

在市卫健委,邢国辉主持召开汇报座谈会,听取疫情防控工作汇报,与市卫健委新冠肺炎疫情应急处置指挥部流行病学调查组、医疗救治组、核酸检测组、数

据信息组、舆情应对和新闻宣传组、后勤物资保障组等有关负责同志进行沟通交流,征求大家意见建议,研究部署防控工作。

邢国辉指出,当前,我市疫情防控形势严峻。各级各部门特别是市卫健委要提高政治站位,认真落实中央决策部署和省委、省政府要求,把疫情防控作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的实际行动,作为对党绝对忠诚、对人民高度负责的现实检验,强化疫情就是命令、防控就是责任,抓紧抓实再抓紧、落实落实再落实,采取更严格、更深入、更有效的举措,坚决打赢疫情防控这场阻击战,保障好人民群众生命健

康安全。

邢国辉提出了六点要求。一要数据精准、底数清楚。要严格信息报送程序,明确报送时间节点,完善沟通协调机制,加强信息共享,真正做到数据准、底数清、情况明,为疫情防控提供有力依据。二要加快重点区域核酸检测进度,强化科学统一指挥,合理制定检测方案,充分发挥基层党组织作用,调动各方面积极性,确保核酸检测应检尽检、不漏一户、不落一人。三要全面细致流调溯源。对我市出现的确诊病例及可疑接触者,要摸清具体详细活动轨迹,动用一切人员力量、技术手段,尽快查清传染源头。四要全面落实“早发现、早报告、早隔离、早治

疗”要求,做好检测试剂、防护用品等医疗物资保障,全面提高运转效率和组织能力,确保检测工作有力有序开展。要对重点人员做好血清学抗体检测。五要发挥示范带头作用。要从市四大班子做起,从市直部门做起,落实戴口罩、测体温等常态化防控措施,带头进行核酸检测,大力开展爱国卫生运动,为全市疫情防控工作作出示范。六要综合研判疫情形势变化,因时因势调整优化防控策略和举措,合理确定风险等级和区域,切实做到精准防控、动态防控、有效防控。要统筹安排医疗力量,做好医护人员自身防护,避免医护人员受到感染。

市领导罗利、孟祥红参加调研。

放心规范服务智慧 保障公开公平公正

“四个公证”为经济社会高质量发展保驾护航

本报讯 (记者 戴丽丽) 对 2020 年首批公共保障房公开摇号分配活动进行现场监督公证;2020 年年初疫情期间,帮助某药企紧急办理委托公证事项,帮助企业打开国外销售市场;为建档立卡贫困户办理公证事项开通绿色通道……2020 年以来,石家庄市公证处紧紧围绕政府中心工作,着力打造放心公证、规范公证、服务公证、智慧公证“四个公证”,在重点项目建设、金融资本运营安全保障、不动产交易、土地招标、拍卖、挂牌、出让等经济、民事活动中担当重要角色,积极为城市经济建设和社会稳

定保驾护航。

市直公证处进驻市区不动产登记中心为当事人提供继承房产公证服务,县域公证处进驻当地公共法律服务中心,提供一站式服务。在土地招拍挂、福利彩票开奖、土地房屋拆迁证据保全、公共保障房公开摇号分配等现场,市司法局组织各公证处,开展现场监督,保障公开公平公正,助力重点项目建设,让公证成为各级党委、政府的得力法律助手。

组织公证员深入民营企业,开展“法治体检”,帮助民营企业建立和完善经营管理规章制度,为企业办理招标投标需

要的文件、业绩和证书、租赁等公证事项,预防化解了企业经营风险。2020 年疫情期间,石家庄市平安公证处帮助石家庄某药企,起草了法定代表人的授权委托书,加班加点及时准确地出具了公司所需要的各项公证书十六份,使该公司很快在国外办好了一切手续,顺利保障了该公司药品在这些国家的销售。

石家庄市公证行业启用“人脸识别系统”,既维护了公证申请人的交易安全,也提高了公证人员的办事效率。同时,不断完善公证家事法律服务中心,通过搭建专业服务平台,集中解决家事法

律问题。各公证处充分运用信息化办证手段,以“网上办”“掌上办”“微信小程序”“微信视频”等方式办理公证,特别是涉外证书类的公证事项实行网上申办,进一步提升了服务质效,多措并举服务民生。

为建档立卡贫困户办理公证事项开通绿色通道,实行容缺受理制度,对基本条件具备、主要证明材料齐全,仅缺次要证明材料,可先行予以受理。开展预约服务、上门服务、延伸服务、优先服务等,并根据有关法律规定,减免公证费用,为贫困户家庭提供法律援助。



连翘种上山 财源进家园

赞皇县依托特色种植推进乡村振兴

本报讯 (记者 李坤晓) 2020 年 12 月 30 日清晨,在赞皇县许亭乡小吕村,58 岁的村民王增运穿上厚厚的大衣,便赶往村西头的荒山,“现在天气寒冷,我来看看刚种下的连翘苗的情况,这可是来年我们村的致富宝贝。”王增运搓了搓通红的手说。

坐落在深山沟里的小吕村,曾被当地人戏称为“赞皇西部第一穷村”。这个紧邻白草坪水库的小山村,昔日风败萧条、贫穷落后,村民仅仅依靠自家的几亩薄地维持生活,于是村里很多年轻人都选择了外出打工。直到驻村工作队到来,让小吕村发生了不小的变化,更让村民认识到了扶贫带来的收益。

发展产业是稳定脱贫的根本措施和长久之策,而小吕村的出路在哪里呢?村“两委”和驻村工作队经过仔细研究,发现小吕村在传统种植上有一定优势。“以前村里种寿桃,不少村民脱贫致富,现在我们让村民种上了连翘,希望村民能有个好收成。”驻村第一书记吴增亮告诉记者,这个冬天,小吕村将在荒山上种植 800 亩 16 万棵连翘,配套的水渠、塘坝、硬化道路都已基本完工。

“守着白草坪水库,村民喝的、地里用的,都是一级饮用水,水质有保障,再加上精心管理,种出来的连翘品质肯定高。”赞皇县水利局干部、农业专家宋智增笑呵呵地说。连翘全身都是宝。眼下正是连翘的种植季节,等到明年春天连翘开花,满山的黄色小花能够吸引游客来此观赏。同时,连翘的花可以引来蜜蜂采蜜,叶子能够制作成茶叶,果子能药用,树枝还能做成饲料,一点儿都不会浪费。最重要的是,作为药材,夏天里新鲜的连翘果实收购价每公斤约 22 元,冬天干了之后每公斤收购价可以达到 120 元,经济效益十分可观,“目前县里计划在三年内种植一万亩连翘,这绝对能带领村民实现巨大收益。”

(下转第二版)



值守保障供暖

连日来,省会迎来持续的低温天气,为应对严寒,供热部门工作人员值守工作岗位,确保设备正常运转,保障供暖质量。

图为石家庄华电供热集团有限公司工作人员巡检换热站。

本报记者 郑磊摄

不动产登记电子证照启用

本报讯 (记者 宋钧) 新年伊始,市不动产登记中心持续深化“放管服”改革,进一步优化营商环境,持续推进“互联网+不动产登记”工作。1 月 4 日起,市本级启用不动产登记电子证照。

据介绍,不动产登记电子证照包括电子版《不动产权证书》和《不动产登记证明》,加盖电子印章的电子版不动产登记证明与纸质版证书(证明)具有同等法律效力。

1 月 4 日起,通过河北政务服务网或市内四区各大厅不动产一窗受理系统申请办理的不动产登记,经审核登簿并缴纳相关费用后,即可生成不动产登记电子证照。不动产权利人,可通过河北政务服务网、冀时办 APP,进行在线核验,及下载不动产登记电子证照,也可继续申请领取纸质版不动产权证书或不动产登记证明。

需要注意的是,办理不动产登记相关业务需交回不动产登记纸质证书的,应按规定交回;不动产登记电子证照记载的事项,与不动产登记簿一致,若出现不一致,以不动产登记簿为准。

串珠成链皆风光 步步入画醉游人

——看平山县如何构建全域旅游发展新格局

□本报记者 李坤晓
通讯员 闫鹏飞 李巨涛

近日,位于平山县的物物水生态风景区,“飞瀑绽琼花,浪凝百丈崖”的壮美景象让人流连忘返。不同于白天素雅淡然,夜幕下的冰瀑在彩色灯光的照射下,变得色彩斑斓。为了欣赏这里的夜景,市民高婷特意把物物水生态风景区定为一天的旅行中的最后一站。

“以前我只知道西柏坡,可来到这里才发现,平山县是处处有景、步步入画的旅游目的地。不仅如此,一些完备的旅游配套设施也为我提供了方便。”高婷笑着告诉记者,因为良好的旅游体验,以后她会把平山县作为出行的首

要选择。

日前,文化和旅游部公布第二批国家全域旅游示范区名单,平山县是我市唯一一个进入名单的县份。巍巍太行逶迤绵延,孕育出丰饶的生态资源;革命老区光荣岁月,滋养出璀璨的红色历史,得天独厚的资源优势为平山县旅游产业的发展提供了沃土。近年来,该县坚持实施“生态立县、旅游兴县”战略,依托优势资源禀赋,打造多业态支撑的全域旅游新格局。

科学规划定位 构建全域旅游框架

“出门前我特意查看了平山县的旅

游攻略,发现这里的景点多,交通也便利,所以我计划早些出发,一天自驾到 4 个景区打卡,时间也够用。”高婷一边用手机拍下灯光下多彩的冰凌一边说道,短短一天的行程让她对平山县有了更加深刻的了解。

实际上,前些年的平山县却并非如此。虽然是河北省景区数量最多的县份之一,但很长一段时间以来,像高婷这样选择到平山游玩的游客并不多。仔细究其原因,便可发现问题在于全县串联景区的交通体系不完善,旅游资源缺乏系统化整合,景区业态过于单一等。

针对在旅游产业发展过程中出现的问题,该县经过认真研究,高标准编

制《平山县全域旅游发展规划》,加快构建智慧旅游建设、景观大道设计等“1+3”规划体系,确定了“一核引领、两线带动、三网覆盖、四区联动”发展思路,坚持“突出特色、打造精品”,实施了中山国古城遗址公园、滹沱河生态走廊平山段等 20 多个旅游项目。

同时,累计投入 18 亿元,构建 230 公里旅游大环线,打造 70 公里环柏坡湖精品线,建设西柏坡—驼梁等 8 条旅游专线,实现高速公路与景区景点的顺畅通达。投资 2.5 亿元,建设了旅游集散中心、游客服务中心和一批旅游驿站,服务点布局完善,生态停车场和旅游厕所按标准配建。

(下转第二版)

住在石家庄,热爱石家庄,
建设石家庄!

深入开展“三创四建”活动,
振奋精神、改进作风、加强纪律,
奋力夺取防疫促发展双胜利。